MaremMaTH4dKHu TaJICHT

Pucro Mamuaecku

3A PAHMOHAJHMUTE KOPEHH HA ITIOJIMHOM O
n-tu CTEIIEH CO HEJOBPOJHH KOE®OHUIIMEHTH

dyHKIHjaTa ox o6nuk

1 2

(1) P,(x) = apx" + apx" + ayx" "+ 4a,_x+a,

Kajie ITo KOeHUHEHTATE a;.i = 0,1,...,7 ce peanHH WIH KOMIUIEKCHH OpOeBH, n e
NPHPOJEH 6po] A ap # 0 ja HapeKyBaMe MOJHHOM o[ h-TH cTenen. Kopennre Ha
DBUj MOJJHHOM Ce pemcnﬁja Ha COOABETHATA anreﬁapcxa pchHKa OH 1-TH CTCHEH.

1

(2) agx" +apx" + azx"_2+...+a”_1x +a, =0

Bo 1746 rop. Janambep moKaxanl IeKa OBaa paBeHKa MOpa Ja AMa n
peumierrja. OBoOj cTaB, MO3HAT KAKO OCHOBHA TeopeMa Ha anreGpara, Mpeuu3Ho ro
aokaxai Iayc Bo 1797 rop Bo cBojaTa fokTopcka AmcepTandja. [lop anreGapceko
peliagame Ha papeHKaTa (2) nogpas6apaMe ficka pellleHnjaTa Ha paBeHKAaTa Tpe-
Oa a r¥ B3pasaMe BO BHJ Ha anreGapcka QYHKIHja O] HEj3HHATE KOC(UIHEHTH.

Taxka Ha mpuMep, 3a n=2 paBeHKaTa (2) AMa OONHK ax* +bx+c=0 u TpUTOA

_pidp?_ .
H3pa30T X)) = % rO 0OBO3MOXYBa HEJ3HHOTO alrebapcKo peliaBame, a

332 n=3 B n=4 ACTO TaKa NOCTOjaT coogBeTHA Gopmyarn (Kapmanosmrte n
depapuennTe). OBaa ompegenba Ha TOAMOT anrebapcKo pellaBam-e€ Ha PaBeH-
Karta (2) ja gan HTaaAjaHCKEOT MaTeMaTtdiap Pydmmm Bo 1799 rox. A6en moka-
¥asl JeKa paBeHKHMTe cO cTeneH n>4 He Moxat anrebapckd fa ce pemat. Mery-
Toa, ako KoeuuueHTHTe Ha (2) ce gageHH OpoeBH, Toram paBeHKaTa (2) MOXe
IIpHGJIH)KHO Ja ce€ pelId, & BO HEKOH CIIYYad MOXeE J1a Cce ompeacjaT 1 TOYHHUTE
pelueHnja Ha (2).

1. Onpepenysame HA PANHOHRTHHTE KOPEHW HA NOJMHOM OJf 7-TH
CTeneH co neodpojun KoedHIMeATH CO MOMONI Ha pe30JIBEeHTHA

paBeHKa
Hexka Bo paBenkaTa
(3) Agx" + Ax" N+ x4 A,_x+ A, =0
KoepummenTare 4;, i =0,1,2,...,n ce nexs 6poepr Npa WTo 4, # 0. Pasenkara (3)

UMa n pelleHdja ¥ THe MOXaT Jja GHIAT paHOHATHH, HPAIMOHATHH HIH KOM-
niekcHu G6poesn. Ke mokaxeme Kako MoXaT J1a ce ONPEleaT PAHOHATHHTE pe-
nieHdja Ha (3). HOKOAKy THe nocTojat. a 3abenexaMe Heka CIEHATE pasMACTY-
Bama OBO3MOXYBAaT a cé OmpefenaT pafMOHATHATE KODEHH H Ha PAaBeHKAa co
patmoHa HA KoeduumerTH. FiMeHo, paimpoHanaaTe KoehHIMEHTH MOXeME Ja TH
CBeIcME Ha [EeJId aKO HNOMHOXHME CO HajMaJ'lEOT 3aCHAYKH HMCHHTCII Ha
KoetbHIHEHTHTE.
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Ako Bo paBeHKaTta (3) BoBeJleMe CMeHa y = -, Toraiml ja foGuBame
]

TaKaHapeueHaTa Pe30BeHTHA paBeHka Koja aMa O6IHK
(4) Y +apy" " + a4 ta, y+a, =0,

Kaje WTo a; = A,-A(’)_l, 3ai=12,.,n. Heka xj =f € paloHAIHO pelleHHe Ha

paBeHKaTa (4), Kajie IITO p ¥ ¢ ce 3aeMHO TpocTH OpoeBH. Toramn

p n p n—1 p n—2 P
= +q|= + | = +otd, = +a, =0,
(4) ‘(a) 2(q) n-1'g ™ %n

H, IO MHOXEHETO o g obuBame

(5) P+ alp"_lq + azp"_2q2+...+a"m1pq"_l +a,q" =0.

AKO CHTEe WICHOBH OCBEH NpPBHOT I'H mpef)piIEMe Ha JecHaTa CTpaHa W
NOfeNHMe co g, ToOHBaMe

P -1 -2 -2 -1
(6) L= {ap" v ayp" g oty pg" 4 ang"),
Ho, pgna a;, i=12,...,n ce nenn OpoeBH, Ma 3aToa fleCHATA CTPaHa BO
(6) e nen 6poj. 3Ha4w, MOpa 4 JeBaTa CTpPaHa fia € [eJ1 6poj, Off ITO CNelyBa AeKa
g=1, BO COPOTHRHO A06HBaMe NPOTHBPETHOCT (IO IPETIOCTABKA P U ¢ CE 3aEMHO
npoctr 6poesn). O gocera H3HECEHOTO cleAyBa JeKa pallHOHATHATE PCIlleHH)a
Ha paBeHKaTa (4) ce neno6pojun. Conopep toa, (5) ro fodusa o6/IEKOT

(7) P+ alp"_1 + azp”"2+...+a,,4p +a, =0.

AKo cATe wieHOBH Ha (7) OCBeH NpRHOT I'd IpedpiEMe Ha JEecHATa
CTpaHa | mofieTuMe co p fobuBamMe

a, - _ -
(8) ?zi(pn "4 ap"? +ayp” 3+...+a,,,2p+a,,,1).

HecnaTa cTpaHa, Kako # Bo (6) e 1iea 6poj, a 3HaYH H EF’,L e nen 6poj.

Koneuno:

Cerxoe neaobpojHo pelteHlie Ha pasenkaitia (4) e deauilien Ha ca0b600-
HUOI Y4aeH.

Crnopen Toa, 3a onpefelyBalke¢ Ha PaNUOHANHWTE PENcHH)a HA paBEH-
KaTa (3), JOKOIKY UCTHTE MOCTOjaT, MOXKEME 1a [0 HCKOPHCTAME CIIEJHUOT alro-
pHTaM:
(a) so pasenxailia (3) sosedyeame cmena y = —j‘; U ja ceeoysame Ha
exeusaieHitinailia Ha Hea pasenka (4);
(6) Zu ofipedeaysame yeaobpojHuiiie deauiieat Ha ca0BOOHUOM YaeH Ha
pasenkaitia (4);
(B) akxo a e deauifien Ha croboOHUOM YaeH Ha pagenkaiia (4), floZaut co
iapoba ifipogepysame oanu e pewieriie Ha (4);
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(r) ako yenobpojHuliie pewenuja Ha pasenxaitia (4) ce my,my,...,my,
[oZaw payuoHairuilie pelderuja Ha pasenkaiia (3) ce dobusaaiti co

—_ m, m,
samena 8o y = = u iue ce 2=, 7% Tk

4 A h A
Bo 4dexkopoT (B) of mpe3eHTHPAHWOT aNTrOpdATaM, Mely AEIHTEIHTE Ha

c;1000HHOT WIEeH Ha paBeHKaTa (4) co mpoba ru onpejenysaMe palMOHaTHHTE
KOpeHH Ha paBeHkaTa (4). [la 3abenexmMe Jeka, aKo a € pelleHne Ha (4), Toram

nomEEOMOT " + ay" ! + ayy"? +.+a, 1y +a, celelu co y-a, IPH HITO 32 €leH
ce HaMaJlyBa CTENEHOT Ha MOJHHOMOT.

l'Ip()BepKaTa Halld BeMATEN0T ¢ Ha CTIODOTHHAOT WIEeH 4, Ha IIOJIHHOMOT

¥+ alyn_i + azy"“2+...+an_}y +a,

¢ pelleHAe Ha paBeHKaTa (4) W JeleleTo Ha HOJIMHOMOT, CO 1iell Ja ce HaMaiu
CTENEHOT Ha MONEHOMOT, MOXEME Jla 0 HallpaBWMe @ Ha Apyr HaduH. [logony
H3HECEHATa MOCTAlNKa Ke ja MOKaXKeMe | 3a MOJIAHOMOT BO paBeHKaTa (3).

AKoO noJiEHOMOT " + gy Yyl a, y"‘2+...+an_1 y +a, TOo NOAeNHuMe co y-a,
pobuBaMe NMOTHHOM Of, (#-1)-BH cTeneH u GpOeH OCTaTOK R, ORHOCHO

(9) V'+ c;r]y”‘1 + azy"“2+...+an_1y +a,=(y—-a ey biy"_2 + bzy”_3+...+b"_, Y+ R

AKO BO MjleHTHTETOT (9) CTaBEME y=4, HPBHOT CODHPOK Ha [EcHATa
CTpaHa Ke Cce aHy/l1Hpa, na Ke fobnemMe

(10) R=a"+ad" '+ ayd" %+ 4a,_ja+ay,,
IITO 3HaYH JeKa OCTATOKOT Ha JeIeHEeTO € efHAKOB CO BpEJHOCTAa Ha IIOTHHOMOT
3a y=a, T.e. R=F,(a). Ako e y=a KopeH Ha nommHOMOT (4), Toram
R = P(a) =0, OITO 3HaYH JeKa MOIHHOMOT € JeJIUB CO y-a 6e3 OCTaToK.
AKO BO JiecHaTa cTpaHa Ha (9) H3BpIIAMe MHOXEHE H Cpe/lyBaihe 1o ),
Ja MOToa MM H3efHAYAME COONBETHATE KOe(HOHEHTH HAa IBETE CTPAaHH, Ke
JobueMe gexka
b=a+a
b2 = abl +ap
byt = ab,_3 + ap.y
R= ﬂbn,_l + a,.
3uaun, KoedUIHEHTHTE b, i=12,..n-1 Ha KOIHYHAKOT H OCTATOKOT
R O} le/IeHeTo Ha NOJHHOMOT " + ay™ ! + azy"_2 +..+@,_1y + a, €O y-a MOXeMe
Ja I'¥ OpecMeTaMe TMOCTamHO 3a ceKoj a. IIprToa Hajgobpo € Ja ce KOpUCTH
clAelHAaT4 [IeMa (HapeyeHa: XopHepoBa mema):

1 aj as a,_1 ay, a

(1)

1 b] =dad+a bz = abl +dy .. bn_] = an_z + 4y, R= abnﬁl +4a,
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BpoeBATe BO BTOPUOT Pefl Ha 0Baa leMa ce Koe(hHIMEHTHTE Ha NOAMHO-
MOT JIOBHEH co [eere Ha TOTHHOMOT Y" + ajy™ ™' +ay Yy a1y +a, Coy-a,

a TOCIENHHOT Koe(pHIMEHT BO OBOj pefl € OCTATOKOT Off IeNemeTo R. AKO TOj €&
eHaKOB Ha HyJIa, TOTAll y=a € PelIeHAe Ha JaJicHaTa PABEHKA (4), OMHOCHO € HY-
74 Ha TIOJTAHOMOT.

2. Pewenn npuMepH

Mpumep 1. [la ce pemm papeHKaTa o239t 1 2x 4 8=0.
Lle1o6pojHr genMTend Ha caobogaEoT wied A, ce t1i2+dwm +8

3aMeHyBajKH TH OBHe GPOEBH BO fafleHaTa paBeHKa Haofame JeKa HEJ3UHATE
pemiendja ce x; =1, xp=-1, x3=-2Hux4 =4

IMpumep 2. [1a ce pennd paBeHKaTa x* oo et 2x-8=0.

Uenobpojar nendTen® Ha cnobopamor wien Ay ce +1i2.+4m + 8.
3aMeHyBajKi ru OBEE GpOEBH BO IajicHaTa paBeHKa HAOTaMe JIEKa Hej3HHH pelle-
HHja ce x| = lH xp = —1. AKO IOJHHOMOT O paBeHKaTa o NOAEIAME CO NOITHHO-

Mot (x—D(x+1)= x* -1 nobHEBaMe

o2+ Tt 2x-8= (x2 - 1)(Jc2 ~2x+8).
OTryKa Haofame (x2 - ])(x2 -2x+8)=0, Te. x* —2x+8=0 ma 3aToa OCTAHATH-

Té iBE pellieHrja Ha TIOYeTHATa PaBeHKa ce x34 = 14 i7.

IIpumep 3. [Ja ce pelm paBeHKATa 33 +2x2 - 7x+2=0.

BoeepyBame cMeHa x=% H ja gobHBaMe COOJBETHATA PE30JBEHTHA

PaBEHKA

Y4237 21y +18=0.
Hejsuru pemnennja 6apaMe Mel'y JeIHTEIHTE Ha CNOGONHEOT WieH b, OHOCHO
Mefy 6poesure +1.+2,#3,+6,£9 m +18. Co mpoba KOHCTaTHpaMe [ieKa pelenHja
Ha pe3oIBEHTHATA paBeHKa ce y, =1, y, =3my;=-6. Ha KpajoT KOPHCTEJKH ja
CMEHaTa X = % 3a pemeHRjaTa Ha MOYETHATA paBeHKa JobuBame

X x; =1Hx3=-2

=1
=3
IIpumep 4. [la ce penm paBeHKaTa 3t +50° -8x2 —10x+4 = 0.

BoeenyBaMe cMeHa x=% B ja Ko6HBaMe COOABETHATa PE30JIBEHTHA

paBeHKa
v 4597 —24y2 90y +108 = 0.



MaremMaTH4dKHu TaJICHT

Hej3nan pemensja 6apaMe Mely AeNHTeNMTe Ha CIOGORHHOT WIEH by, ORHOCHO
Mefy 6poepure +1.+2.13,+4.+6,+9,+12,+18,427,336,£54 1 +108. Co BemocpepfHa
mpoBepka JOoOHBaMe JleKa pellleHHja Ha pe3oJBeHTHAaTa paBeHKa ce
v =1Hy, =-6. [lpyrure naBe pelieHdja MOXEME Jla TH ompefeauMe ako Aafe-

HHOT NOJIMHOM To nogenmMe co (y—1)(y +6) = y2 + 5y — 6, mpu mTo fo6HBaMe

v 4593 - 24y — 90y + 108 = (% + 5y - 6)(»* —18).
Crooperq Toa, y2 -18 =0, ox mrro gobuBaMe yj 4 = i3\/5.

Ha kpajoT KOpHCTEjKH ja cMeHaTa Xx =% 3a peleHHjaTa Ha MOYETHATa

paBeHKa gobmBaMe x) = o, xy =-2HX34 = +42.

1
3 ?
Mpumep 5. [1a ce pelin paBeHKaTa 6x3 + 7x2 - 9x+2=0.

b

BosenyBame cMeHa x=<¢ H ja JOOHBaME COOJBETHATA PE30NBEHTHA

paBeHKa
Y+ 7yt -54y+72=0.
Hejsunu pemennja 6apame Mel'y feluTeNaTe Ha CIOGONHHOT WieH b3, OHOCHO
Mmefy 6poesute +1,+2.+3,+4,+6,+8,49,+12,+18,#24 +36 m + 72.
3a ja H3BPIIEME ITPOBEPKaA ja KopHcTEME mieMaTa (11). Ilpuroa umame
1 7 =54 721
‘1 8 —-46 26

Bugejku ocTaToKoT € R=26, 3aKTydyBaMe JieKa | He € pellleHue.

1 7 -54 72|2
I 9 —-40 -8

Bupejkd ocTaToKOT e R=-8, 3ak;1ydyBaMe jleKa 2 He € pelllcHHe.

1 7 =54 721
1 10 -24 0

Bupejkn ocraTokoT € R=0, 3akaydyBaMe Aeka y; =3 e pemenne. [Ipsure Tpu
6poja BO BTOPHOT pefl Ha IIeMaTa ceé KOe(HIUEHTHTE HAa TOIMHOMOT KOj ce
nobmBa co genemhe Ha JajeHAoT HOJHMHOM co y-3. 3aToa, IPYrHTe ABE pelleHH)a

MOKeME J]a TH JobHeMe co pelllaBamke Ha KBaJjpaTHaTa paBeHKa y2 +10y—-24=10.
PelnieHdja Ha MOC/IEHATA PaBeHKA Ce yo = 2 Hyy = —12.

A

Ha kpajoT KOpHCTEJKH ja cMeHaTa x = ¢ 33 pelieHrjaTa Ha MOYEeTHATA
paBeHKa fobHBaMe x| = %, Xy = % Hxy=-2.
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3. OnpepenyBame HA KOPpEeHHTe 0e3 KOPHCTEH-€ HA Pe30JIBEHTHATA
paBeHKa

On pemendaTe mpEMepH 3abemexyBaMe JeKa TpH BOBENYBambeTO Ha
CMeHaTa y=--, co Koja ce JobmBa COOJBETHaTa pE30JBEHTHa paBeHKa

Ay
NoTpeGHO e la W3BpUIAMEe 3HauIMTeNeH 6poj MPOBEpKH Mel'y MOXHHTE pelieHH]a
Ha paBeHKaTa (4). BpojoT Ha NpOBEpKATe 3HAYHTENHO ce€ HaMallyBa aKo ja

pasriejame paBeHKara (3) 6e3 BopeyBaihe Ha CMEHATA ) = i

Hexka x =§ € paIMOHAIIHO pelleHre Ha paBeHKaTa (3), Kaje mITo p H g

ce 3aeMHO NpocTH Gpoesd. Cnopep Toa AIMaMe

n n—1 n—2
Ao(g) + A,(g) + Az(f) +...+A,,_,§+ 4, =0.

TocnepHaTa paBeHKa ja MHOXEMeE co ¢ 1 foGHBaMe

(12) Ayp" + Alp"‘lq + Azp"‘zqrz+...+A,,_1pqr"_l +A4,9" =0.

AKO cHTe WIEHOBH, OCEEH IIPBHOT, T NpedpauMe Ha ecHAaTa CTpaHa M
mogeauMe co g, fobuBame,

t

P - - - —
(13) Ay = —(A]p" Vb 4 p" g A Ay pg" R+ Ayg" ').

Ho,pgnu 4;, i=12,..,n ce uend 6poeBy, Na 3aToa leCHATa CTPaHa Ha
(13) e men 6poj. 3Haum, Mopa H JeBaTa CTpaHa ja € uea 6poj, OIHOCHO ¢ €
nenuTen Ha Ay, BO COPOTHBHO HOGHBaMe NPOTHBPEYHOCT (IO MPETHOCTaBKa p H
W Ce 3aeMHO MPOCTH GPOEBH).

Axo cure wieHoBH Ha (12), ocBeH WOCnegHHOT, I'm mpedpiaMe Ha
JlecHaTa CTpaHa | MojelIAMe Co p, foOnBaMe,

n

q - - - -
(14) Ay = Aop" ™ + yp" 2t Ay apgd" T+ 4y i)

Hecnara crpaHa, Kako ® Bo (13) e men 6poj, ma cnopej Toa H JeBaTa
cTpaHa e gen 6poj, OIHOCHO p € elnnTed Ha A, (Bo clpoTHBHO 6H fobwie npo-
tuBpeyHocT). Cnopep Toa:

Axo paeenkatiia (3) uma payuUOHANHO DEUleHUE Xy = —‘:—, fioZaut p mopa

Oa e deaniliea Ha cA060OHUOM YaeH Ay, a g mopa Oa e Oeauitiea Ha Ay. 3nauu,
fipoeepkaitia ja fipasume meiy bpoesuiiie 00 0bauk x = —qp—, Kaoe witio q|Ay,plA,.

Beke 3abenekaBMe [eKa IDpe3eHTHpaHATa MOCTANKa 3a MPOBEPKa JailH
HEKO) Ol HajicHATe OpOeBH € pellicHAe Ha (4) A HaMalyBambeTO Ha CTEMEHOT Ha
OOJTHHOMOT MOXKE Jla ce IPAMEHH H 3a TOJAHOMOT BO paBeHKaTa (3). MMeHo, ako
NOJTMHOMOT BO (3) ro nogenmMe co x-a fobuBaMe MOJXHHOM Off (n-1)-BH CTeNEH U
ocTaTok R, T.e.
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(15) AW+ A" 4 x4 4 A, x+ A, = (x—a) By + BX* 2 + B 4. 4B, )+ R
AKO BO OOCJICAHHOT HACHTATET CTABHME X=4a, TOram IIpBAOT CO6HPOK Ha

JecHaTa CTpaHa Ke ce aHy/lHpa, 11a Ke Jobmeme

(16) R= Ayd" + Aja"™" + a2+ .+ 4, _ja+ A,

LITO 3Ha4A JAcKa R = F,(a). AKO x=a € Hy/1a Ha IOJHHOMOT Bo (3) Toram R=0,

IITO 3HAYM feKa MOJIHHOMOT € IENHB CO x-a 63 OCTAaTOK.

AKko Bo (15) m3ppmMMe MHOXEHe H CIOpefyBamke Ha KOoedHIHEHTHTE,
pobHBaMe

By = 4y
B] :aB()+A1
Bz =aBl+A2

By_1=aB,_y+ 4y
R= aB,,_] + An'

3Haum, KoedrumenTaTe B, i =01,2,..n—1 Ha KOJAYHUKOT H OCTATOKOT
R op penewmeTo Ha HDOMAHOMOT BO paBeHKaTa (3) co x-a MoXeMe fga I'd
IpecMeTaMe NOCTamHo 3a cekoj a. IlpaToa Hajgobpo € fa ce KOPHCTH clegHaTa
nemMa:
A(] Al Az An—l Ar.' a

(16)
BD Bl ZﬂBQ'l'A] B2 =CIB] +A2 Bfl—l :(LB”_Z'FA”_] R=(IBn_l +Aﬂ

BpoeBute BO BTOPROT pefl Ha 0Baa liema ce Koe(hHUeHTHTE Ha MOIHHO-
MOT JIOGHEH CO JeNekhe Ha TOMHHOMOT Agx” + 4;x" ' + 4px" 2 4. 4+ 4,_1x+ A, co

X-@, a MOCJIEAHAOT KOe(HUIEEHT BO 0BOj Pell € OCTATOKOT 0f] JefeheTo R. AKO TOj
€ €[HaKOB Ha HyJ]a, Toralll x=a ¢ pelleHde Ha paBeHKaTa (3), o[HOCHO € Hyla Ha
MONAHOMOT,

Npumep 6. [1a ce pemu paBeHKaTa 6x° + Tx? —9x+2=0.

BpouTenoT Ha peiieH#eTo MoXe ga OHje HeKoj of HeNHTelINTe Ha
opojor 2, T.e. £1,#2, a HMEeHHTENOT HEKOj Off Aemmrenure Ha bGpojor 6, T.e.
+1,£2,43,+6. 3Ha4u, panuOHaNHWTE pelicHWja Ha OBaa paBeHKa, JOKOJIKY ' AMa

MOpaar Ja ¢e HeKOj off GpoeBHTE * l,i2¢—;~ ,i%,i—%,ilﬁ.

3aMeHyBajku r'd oBEe GpoeBH BO [ajieHaTa paBeHKa HaofaMe Heka

HEJ3UHA PENICHH]a Ce x| = —21-,x2 = % HXx3=-2.
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4., 3amauu 3a BeXtame

Ha ymraTenoT My mpemopadyBame Ja I'H el CAMOCTOJHO C/IEHHHTE
3a1aym.
1 sx*+2x' +23x% +6x-3=0
(Oaropop: x; = %, Xy = :21— X34 = +iy3)

9x* —9x3 - 55x2 + x+6=0

12

. _ 4]
(OmroBop: x{ =3, x; =-2Hx34 =*73)
3.0 4xt+dard+xt+4x-3=0
(Ogrosop: x| = %, Xy = _73 M x34 = i)

4. a3t +ext+7x+3=0

111
(OnroBop: xj5 = ~1, Hx34 = =—>5—)
5 23 4+x2-Tx~6=0
(Onroeop: x; = -1, xy =% Hx3 =2)
6. 2x*—sx?+7xr-25:-15=0

(Oproeop: x; =3, x) = _Tl MX34 = +iy/5)

Crartunjata npB nat e objaBeHa Bo cnucaHneto CUIMA Ha Cojy3oT Ha
mMaTemaTudapute Ha MakenoHuja
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